

感恩的足跡· · · · ·

走過，必留下足跡。醫院如同一本大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個的「感恩的足跡」。

慈濟醫院台北分院，您好：

吾人於2001年末，因突發性的血便不止致昏倒，急送北市中山區某教學醫院急救，爾後即因該痼疾不斷入出院數次(於此四年內)，甚至病情更加嚴重，感恩上人悲憫患病者，於新店建院，造福大台北地區的眾生，讓我的生命重新在此找到契機，感恩大醫王：林憲宏醫師、王禎麒醫師、李克仁醫師，由於您們的仁心仁術，讓我的病情治療方向顯露曙光，在此由衷的感恩！

文／蘆洲江美女

謝謝花蓮慈濟醫院二五西全體住院醫師及護士小姐們將近二個月來的照顧，你們的細心呵護、關懷，減免我很多因電療而引起的痛苦，再次謝謝你們。

自從六月中初次遇到徐莉萍醫師，並給她看診，就感覺到她的用心，對於我的症狀，她細心的重頭陳述到尾，對於將來可能發生的一些措施作法，她一一

陳述的相當清楚，給予病人很大的信賴心。

自開刀以後，每當來查房，深切的關懷病人近日狀況的掌握，以及病人心中的疑慮，皆能娓娓道來，讓病人甚感窩心，對未來的恐懼不再掛在心上。對於這樣的醫師，本人亦覺得該讓大家知道其善行，謝謝！

徐莉萍醫師，謝謝您的妙手回春，我可以再次從這裡走出去！近二個多月來的關懷、巡視，使我的狀況一直都在穩定中，這也可使我如預期中的康復出院，真是感謝！謝謝！

本人於六月二十五日開刀完，二十六日碰到陳美慧護理長，以往錯誤觀念因陳護理長的關懷、解說，使我觀念得以開通突破心防，而提早下床活動，並教導一些簡單的復健動作，更難得的是她親自為我刮鬍鬚，我相信這些簡單的衛教動作，足以加強病患人員的自信心，感念其發自內心的奉獻，謹在此謝謝她

的照顧，聊表此意，謝謝。

黃同村醫師，謝謝你七個多禮拜來的照顧，讓我感觸深刻的是你對徐醫師的病人也能視同自己的CASE並常常來巡視、建議、關懷，使我可以如期的出院！謝謝你！謝謝你的關懷！

劉岱偉醫師您好，我不得不佩服你對每個電療病人的瞭解，第一次與你在慈濟大學散步時偶而見面，初次見面你就知道我的狀況並對以後的相關注意提醒相當清楚。在往後每週二的診療大部分也都碰到你，你也是同樣的再三提醒、注意，在你的關懷之下，終於挨過難過的時間，再次謝謝你！謝謝！

文／台北縣土城市黃先生

謝謝花蓮慈院皮膚科醫師王朝輝、陳與桔醫師，以及二七東病房護士雅琪、芬蘭、巧君、奇螢的照顧，讓我弟弟的傷口很快復原，非常感謝大家的用心。弟弟在溝通上有困難，靠大家比手劃腳，照顧得很好。

文／孫女士

(台北分院)鄭介炬是護士中的楷模，負責、認真、溫柔親切，病痛時能遇到他的病人，一定很有福份。

文／台北地區孫女士

林淑媛護理師於病患出院居家護理

半年多以來，皆細心指導患者家屬學習所有居家護理應有準則的細節，且更於每次到府察看，同時，非但仔細看護患者，且每遇家屬有護理上之疑問與狀況待處理，皆能不厭其煩且快速協助辦理。

文／花蓮市邱先生

在(花蓮慈院)加護病房已經第三天了，但每一天的進展都讓我們家屬很滿意。不管是醫生或護理人員，每一個人都很有耐心、愛心，及護士小姐的幽默感，讓我們家屬倍感溫暖與放心。謝謝，慈濟的用心，讓我們家屬安心(師姊們細心與溫暖的安慰關心感受深刻)。

文／溫家父女

今天有一位小病患看完門診坐在椅子上等候，(花蓮慈院)皮膚科張正皇醫師再度出來詢問病情。看到張醫師跪在地上很親切的和坐在椅子上的小朋友對話，令人看了很感動。同時我也注意到張醫師是一位面對病患永遠堆滿笑容的醫師。

文／陳女士

(台北分院)醫院的裝潢非常溫馨，又有鋼琴演奏，讓病人有一個非常高品質的醫療及心靈平靜的環境，非常感謝！

文／張先生
